

Z Á P I S N I C A

z XXXV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce zo dňa 13.03.2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia a prerokovanie programu
2. Určenie návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia poslancov
4. Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva
5. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce
6. Rôzne:
 - a) ~~Žiadosť o odkúpenie pozemku~~
 - b) Žiadosť o navýšenie rozpočtu pre školské zariadenia
 - c) Opakované pridelenie bytu č. B24
 - d) Podanie žiadosti o financovanie opravy hasičskej zbrojnice
7. Diskusia
8. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
9. Záver

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných poslancov a otvoril XXXV. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Prečítal príhovor a oboznámil poslancov s programom zasadnutia, do ktorého doplnil bod 6 d) – Podanie žiadosti o financovanie opravy hasičskej zbrojnice a dal vypustiť bod 6 a) - Žiadosť o odkúpenie pozemku. O takto pozmenenom programe dal hlasovať:

Hlasovanie za prijatie programu:

Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Do návrhovej komisie starosta navrhol Ing. Mariána Bakajsu a Mgr. Jána Škutku, za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Patrik Gerba a Helena Bednárová, za zapisovateľku bola navrhnutá Mgr. Katarína Gnipová. Návrhová komisia, overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne schválení.

K bodu 3:

Ing. Dušan Hančarik sa pýtal, či máme vyhlášku o parkovaní na verejných priestranstvách. Všimol si, že už niekoľko mesiacov je zaparkované auto na verejnom priestranstve proti Obecnému domu.

Starosta odpovedal, že mal prisľúbené od dotknutých, že urobia nápravu, ale doposiaľ sa tak neuskutočnilo.

Ing. Marián Bakajsa sa pýtal, či už mal starosta rokovanie s potencionálnou zubárkou. Starosta odpovedal, že zatiaľ nemá odpoveď na list, ktorý jej bol zaslaný na základe prijatého uznesenia z minulého zastupiteľstva.

Patrik Gerba oznámil, že na ulici Štúrovej nesvieti verejné osvetlenie a na hornom konci obce nie je počuť rozhlas.

PaedDr. Marek Štutika sa pýta, či sa nejakým spôsobom urýchlili veci ohľadom problému s kanalizáciou na Staničnej ulici.

Starosta odpovedal, že Obec Belá nad Cirochou sleduje konanie Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. ako prevádzkovateľa kanalizácie, a môže konštatovať, že intenzívne pracuje na odstránení balastných vôd, ktoré spôsobujú riešený problém a posledný polrok sa prejavuje len pri silných dažďoch. Ďalej uviedol, že stále robia kontroly a odhaľujú občanov, ktorí majú načierno napojené dažďové vody do kanalizácie.

PaedDr. Marek Štutika ďalej upozornil na polámané značky označujúce názvy ulíc a chýbajúce dopravné značky na križovatkách miestnych komunikáciách.

Starosta odpovedal, že potrebné nájsť vhodný typ a zaobstarať nové značky.

PaedDr. Marek Štutika sa pýtal sa na nové informácie zo snemu ZMOS – Sninský región, ktorý sa nedávno konal v našej spoločenskej sále.

Starosta informoval, že snem je akýmsi zhrnutím fungovania celého roka regionálneho združenia, na ktorom vystúpili jednotliví hostia. Jedným z hostí bol aj Ing. Milan Muška – výkonný podpredseda ZMOS SR, ktorý vo svojom príhovore spomenul rôzne oblasti. Starosta oboznámil prítomných s výsledkami rokovania snemu ZMOS – Sninský región. Takým vnútorným problémom nášho regionálneho ZMOS-u v minulom roku bolo fungovanie spoločnej úradovne – kancelárie ZMOS a aj fungovanie spoločného stavebného úradu.

PhDr. Peter Karľa sa pýtal na úpravu ulice Mlynskej. Navrhuje ošetriť most z ulice Vihorlatskej na ulicu Mlynskú. Treba ho sfunkčniť.

Starosta odpovedal, že táto ulica aj most potrebujú kompletné riešenie. Most musí riešiť odborník. Navrhuje urobiť výjazdové zastupiteľstvo na túto ulicu.

Margaréta Šimonová navrhuje znova vstúpiť do jednaní s Coop Jednotou, s.d. Na obchodnom dome sa rozsypáva betón na terase a celkovo celé okolie okolo tohto obchodného domu je škaredé. Je rozhorčená v akom stave je táto predajňa zvonku aj zvnútra.

PhDr. Peter Karľa sa pripája k názoru p. Šimonovej a navrhuje, že výjazdové zastupiteľstvo by malo byť nielen kvôli ulici Mlynskej, ale aj kvôli okoliu obchodného domu a po celej obci.

Starosta už raz rokoval s predsedom Coop Jednota, ale neuspel. Prisľúbili mu, že urobia v Belej nad Cirochou supermarket dedinského typu, ale nestalo sa tak.

PhDr. Peter Karľa súhlasí s tým, aby v našej obci bol supermarket.

K bodu 4:

Starosta vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia.

K bodu 5:

p. Margita Karamanová, hlavná kontrolórka obce, prečítala správu o kontrolnej činnosti. Správu o kontrolnej činnosti vzali poslanci OZ na vedomie.

K bodu 6b):

Starosta prečítal žiadosť o navýšenie rozpočtu pre školské zariadenia.

PhDr. Peter Karľa poukázal na podobný prípad, ktorý nastal pri rozpočte TJ Slovan v minulosti. Navrhuje, že treba zohľadňovať požiadavky doby a je potrebné s tým počítať pri zostavovaní rozpočtu. Nemôže sa už nejaký rok opakovať tá istá suma v rozpočte pre školské zariadenia.

Hlasovanie o navýšení rozpočtu pre školské zariadenia:

Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6c):

Starosta informoval, že ide o predĺženie zmluvy. Mgr. Ján Škutka prečítal návrh uznesenia.

Hlasovanie za opakované pridelenie bytu

Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Hlasovanie za rozšírenie Komisie bytovej, zdravotníckej a sociálnej o ďalšieho člena:

Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 1

K bodu 6d):

Mgr. Ján Škutka prečítal návrh uznesenia a starosta dal o uznesení hlasovať.

Hlasovanie o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu:

Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7:

Mgr. Ján Škutka upozornil na plynovú prípojku, ktorá ostala na priestranstve po zbúraní rodinného domu p. Mariničovej. Myslí si, že je potrebné túto prípojku do doby odstránenia označiť.

Ďalej tlmočil požiadavku p. Hribika, aby sa mu navrhovanou výstavbou miestnej komunikácie k cintorínu a k bytovým domom nezabránil prístup na roľu.

PhDr. Peter Karľa sa pýta či Belnet niečo platí obci za stavbu telekomunikačného zariadenia. Myslí si, že nie je potrebné ďalšie telekomunikačné zariadenie určené pre prístup do siete internet a tým spojené ďalšie služby, nakoľko sme už odsúhlasili pre spoločnosť Antik Telekom, s.r.o. Košice zámer na vybudovanie novej optickej siete pre poskytovanie TV služieb, telefonovania a internetu.

Starosta navrhol úpravu záhrad za rodinnými domami na ulici Mlynskej.

PhDr. Peter Karľa sa pýta či by nebolo vhodné urobiť zábradlie pri moste z Mlynskej ulici, aby auta neparkovali tak blízko pri moste, lebo nie je výhľad na cestu.

PaedDr. Marek Štutika oznámil, že v nedeľu majú ďalšie kolo šachovej ligy, či je voľná zasadačka. Ešte sa pýtal, či 18.03. budú trhy.

Starosta odpovedal, že zasadačka je voľná a trhy budú 18.03.2018.

Patrik Gerba upozornil na to, že keď sa vykonávajú práce na ceste, bolo by vhodné mať označenie značou práca na ceste.

K bodu 8:

Mgr. Ján Škutka prečítal prijaté uznesenia.

K bodu 10:

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Gnipová

Overili: Patrik Gerba

Helena Bednárová

